11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.04.2010 13:44:31

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 23.04.2010 19:06:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141322/answer/141351




3mpaBcTByiTe! [10OpOKaueCcTBeHHASOMYX0/Ib IIOYKH OOBIYHO He JaeT TaKWX MPOSBIEHUM, KaK Brl
onuchBaeTe. [1719 peKOMeHAaluii HyKHO IIPEICTaBUTh TIOJIHBIM CIIUCOK o6cnenoBanus Bamet
MaMEI, BKJTIOUast aHanMu3kbl. [1onpobyiTe 06paTUTHCS 3a KOHCYIbTAllMeH K CIIeIuanucTaM 13 MOCKBH,
KOHCY/JIbTUPYIOIIUM Ha 9TOM CauTe



